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AVICT MOJKeT JIeTeTh C

M/c. Kakoe paccTostHM

4 ¢?

- 40 -4 =160 (m)- paccTosiHMIE




laxa gBuraniacb Co cpeaHen CKOpOCTbIO 5
AKOe pacCcTosiHMe rnpolusia oHa 3a 3 MUH?

- paccTostHME

5 M/MUH
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DH ABuUrancs co cpeagHeun ckopoctbio 100
aKoe paccTtosiHMe oH npowen 3a 10 munu?

100 - 10 = 1000 (m)- paccTosgHME
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nkana 30 m 3a 6 c. C Kakou
DPOCTLIO OHA OeXxana?

30:6 =5 (M/c)-cp. CKOPOCTh




powen 75 KM 3a nepBbIn 4Yac, 60 km 3a
)eTnn Yyac. C Kakon cpegHen CKOPOCTbIO
OH aBuranca?




npoweén 120 km 3a 3 4, npoxoas 3a
, e pacctosiHue. C Kakon cpeaHeu
uranca?

: 3 = (40 xM/1)- cpeqHsASI CKOPOCTh
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IMKNUCT exan 3 4 co cpeaHen CKopocTbio 60 kKM/4 u
1Hen ckopocTbio 70 kM/4. Kakoe paccTosiHue OH
€ 3TO BpemMA? Y3Han cpeaHIo0 CKOPOCTb ero

60 - 3 + 70 - 2 = 320 (xm)




CKopocCTb PaccTosiHue Bpems

4y




Kakuwe morym duims Hanpat

L% npomufononoxrom Hanpe

[ Bempeunse obuxe

U & 0dtom Hanpat




I lepBEIn
CKOPOCTHIO
KMm/4. Harm
ropoIaMIA.







3ajgau
N3 1Byx ITOCEJIKC
MEXJTy KOTOPBI
OITHOBPEMEHHO

OpyTry JaBa JIl VIKa.
CO CKOPOCTBK |
KM/ u. Yep
BCTPETATCA




